



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

俄中媒体研讨会高度评价中国“俄罗斯年”

<http://www.fristlight.cn> 2006-12-08

[作者] 新华报业网

[单位] 新华报业网

[摘要] 《中国“俄罗斯年”对两国媒体形象的作用和影响》研讨会2006年12月6日在莫斯科举行，与会者高度评价了2006年在中国举办“俄罗斯年”活动对两国媒体产生的积极影响。研讨会由俄罗斯新闻社与俄罗斯对华合作发展基金会联合举办。俄罗斯新闻机构、研究单位的学者和领导，以及中国主要新闻单位驻莫斯科记者共约30人参加了会议。

[关键词] 俄中媒体研讨会;《中国“俄罗斯年”对两国媒体形象的作用和影响》

《中国“俄罗斯年”对两国媒体形象的作用和影响》研讨会2006年12月6日在莫斯科举行，与会者高度评价了2006年在中国举办“俄罗斯年”活动对两国媒体产生的积极影响。研讨会由俄罗斯新闻社与俄罗斯对华合作发展基金会联合举办。俄罗斯新闻机构、研究单位的学者和领导，以及中国主要新闻单位驻莫斯科记者共约30人参加了会议。俄罗斯对华合作发展基金会执行主席茹科娃在发言中说，调研结果显示，在中国“俄罗斯年”期间，俄罗斯总统普京和中国国家主席胡锦涛成为两国媒体曝光率最高的人物。她说，中国“俄罗斯年”大大激发了俄中两国媒体对报道两国关系方面的兴趣；在这一期间，两国媒体有关对方的正面报道数量大幅增加，负面报道数量则大幅减少。俄罗斯唯一的中文新闻网站俄新网总编克兰斯说，俄新网在“俄罗斯年”期间尽最大努力对90%的相关报道都编发了中文稿件，他们目前正在为报道2007年在俄罗斯举办的“中国年”活动积极做准备。2006年中国“俄罗斯年”是在中国国家主席胡锦涛和俄罗斯总统普京的倡导下举办的。“俄罗斯年”活动涉及中俄合作的方方面面，得到两国中央和地方政府各部门及社会各界的大力支持，增进了两国人民的相互了解和友谊，巩固了中俄战略协作伙伴关系的社会基础。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

